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РЕЦЕНЗІЯ 
на освітньо-професійну програму «Менеджмент і адміністрування» 
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 073 Менеджмент 
галузі знань 07 Управління та адміністрування 

у Полтавському університеті економіки і торгівлі 

Освітньо-професійна програма «Менеджмент і адміністрування» спрямована на 
підготовку фахівців, здатних ідентифікувати проблеми у сфері менеджменту 
організацій різних видів економічної діяльності та форм власності, вирішувати 
складні науково-прикладні професійні завдання на засадах оволодіння системою 
професійних та соціальних компетентностей. 

Представлена освітньо-професійна програма включає комплекс документів, 
розроблених у Полтавському університеті економіки і торгівлі із врахуванням 
потреб ринку праці та відповідних вимог. Освітньо-професійна програма складає 90 
кредитів та включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів і часу, що 
відводиться на контроль якості засвоєння студентами освітньо-професійної 
програми. Результатом реалізації мети освітньо-професійної програми 
«Менеджмент і адміністрування» є підготовка прогресивних сучасних 
висококваліфікованих фахівців у сфері менеджменту, здатних ідентифікувати та 
вирішувати складні практичні проблеми та спеціалізовані завдання з управління 
підприємствами та організаціями, які мають інноваційне та креативне мислення для 
прийняття ефективних управлінських рішень та спрямовані на зростання 
результативності їх діяльності з використанням потенціалу сучасних економічних 
трансформацій.  

Програму  орієнтовано на розвиток практичних навичок завдяки посиленій 
практичній підготовці, наявності міжнародних стажувань, які є запорукою успішного 
працевлаштування або відкриття і управління власною справою, здійснення 
професійної діяльності і подальшого навчання у сфері менеджменту. 

В цілому освітньо-професійна програма «Менеджмент і адміністрування» другого 
рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та 
адміністрування   повністю   відповідає   вимогам   до   такого  типу документів, має 
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комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого магістра, який 
володіє фаховими навичками та компетентностями, необхідними для подальшої 
професійної діяльності за даною спеціальністю та рекомендується для реалізації у 
Полтавському університеті економіки і торгівлі. 

 

 

Директор УАРМБО                                                                                               Л.П. Горохова 

 

mailto:uamdbe@krok.edu.ua

